



Lokalna akcijska skupina za preprečevanje zlorabe drog Mestne občine Kranj (LAS) je skupaj s kranjskimi osnovnimi šolami in javnimi zavodi pripravila preventivno akcijo - Stop zasvojenosti. Učenci, skupaj z mentorji so prek kratkih filmčkov predstavili njihov pogled na različne vrste zasvojenosti. Zmagovalen filmček bo predstavljen tudi v okviru predavanja.

Vabljeni na  
predavanje za starše na temo,  
**»Splet, e-cigareta in mladostnikov življenjski svet»**

(predavatelj Tilen Hočevar, uni. dipl. var. in mag. soc. del., svetovalec)

**dne, 9. aprila 2024, od 17.30 do 19.00 ure,**  
v prostore Mestne občine Kranj, Slovenski trg 1, (sejna soba št. 15).

Interaktivno predavanje bo osredotočeno na življenjski svet mladih na spletu, vključno z njihovo povezanostjo, prostorih skupinjenja ter prednostmi in pastmi digitalnih stikov. Poudarek bo na problemu oddaljevanja med generacijami mladih in njihovih staršev, ki se v adolescenci nujno oddaljujejo, vendar jih hkrati še bolj nujno potrebujejo. Pomembna je starševska prisotnost in soodvisnost, ki pa je v mladostništvu pod okriljem medsebojno dogovorjenega v kompromisih, ne več v enostranskih pravilih.

V luči tveganj, ki spremljajo današnje mladostnike, je naloga in odgovornost staršev, da ohranjajo kvaliteten medosebni odnos. Starši naj bi mladostnikom predstavljali spoštljive in odgovorne sogovornike, ki vstopajo v njihov svet z zanimanjem in raziskovanjem digitalnega prostora, namesto s sodbo in očitki. Tako bodo postali zaupanja vredne osebe, ki poslušajo, razumejo in znajo podpreti.

Predavanje se bo osredotočilo na vzpostavljanje in vzdrževanje stikov med mladimi in pomembnimi odraslimi. Poslušalce bomo opremili s spretnostmi in znanjem za boljše razumevanje mladostnikov in njihovega spletnega okolja ter jih spodbudili k približevanju in podpori mladim tam, kjer so.

Lepo vabljeni.

  
Matjaž Rakovec  
župan



Predavatelj, nekdanji košarkarski trener, mladinski delavec, po izobrazbi varstvoslovec in magister socialnega dela je športni navdušenec, ljubiteljski kuhar, popotnik in avanturist. Skuša mladim osvetliti nevarnosti sodobne tehnologije, ohranjati ali vračati izginjajoče elemente analognega sveta ter predvsem uravnotežiti razmerje med "resničnim" in "virtualnim".